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Цель: Учить детей лепить божью коровку из отдельных частей: голова, 

туловище. Продолжить упражнять детей приемам скатывания, вдавливания, 

присоединения. Воспитывать любовь к природе, к насекомым. 

Задачи: 
- обобщить имеющиеся знания о божьей коровке; 

- развивать самостоятельность; мелкую моторику, творчество, фантазию; 

- совершенствовать приемы раскатывания, сплющивания. 

Материалы и оборудование: пластилин черного и красного цвета, 

стеки,готовый образец божьей коровки, проектор, мультфильм "Лунтик" (12 

серия), игрушка Мила из мультфильма "Лунтик", спокойная музыка для 

занятия. 

 

Ход занятия 

1. Создание игровой ситуации. 
Воспитатель: Добрый день, мои друзья, 

Всех вас рада видеть я! 

Сегодня Лунтик приглашает вас в гости. Усаживайтесь поудобнее. 

(Просмотр мультфильма "Лунтик" (12 серия) 

Воспитатель: Ребята, посмотрите на Милу (показывает игрушку) и возьмите 

себе цвета, какие есть у божьей коровки. (В группе стоит столик, на 

котором лежат разноцветные кружочки. Дети выбирают себе по два круга 

- красный и черный). 

Воспитатель: Молодцы! 

Давайте мы с вами слепим такую божью коровку. Но перед тем, как мы ее 

слепим, разомнем пальчики. 

 

2. Пальчиковая гимнастика 
По цветку ползет букашка (выставить из левого кулака указательный палец 

и мизинец – это «усы» «божьей коровки») 

На ней красная рубашка. 

(Накрыть спинку «божьей коровки» правой ладонью). 

Маленькая крошка 

(правой рукой погладить «божью коровку») 

На спине горошки. 

(указательным пальцем правой руки «ставить» точки на «спинке» «божьей 

коровки») 

 

Воспитатель: Давайте рассмотрим ее. 

Из каких частей состоит божья коровка? (голова и туловище) 

Вы выбрали себе 2 цвета, которые есть у божьей коровки. Что будете лепить 

из красного цвета? (спинка) 

А что из черного пластилина? (голова и пятнышки) 

 

3. Показ этапов работы на пластилине. 



Воспитатель: Из красного пластилина скатаем большой шарик. Это будет 

тело букашки. 

Теперь его немного прижмем и сделаем разрез. 

Из черного цвета скатаем шарик поменьше и сделаем голову. 

Голову соединяем с туловищем. 

Добавляем маленькие черные кружочки на спинку. 

Отщипываем от черного пластилина кусочек и скатываем в пальчиках, а 

потом лепим на туловище. 

 

4. Практическая часть. 
Под музыку дети лепят. Воспитатель оказывает индивидуальную помощь. 

 

5. Заключительная часть. 

Итог занятия. 

Выставка детских работ. 

(Посадим божьих коровок на ромашку). 

 

 

Воспитатель: Какие красивые получились у вас божьи коровки, будто 

живые. Молодцы! 
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